



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое житель Владимирской области признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные без применения насилия в отношении несовершеннолетних), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия и суда, в 2020 году в правоохранительные органы обратилась жительница города Новый Уренгой, которая сообщила о том, что с ее несовершеннолетней дочерью установил переписку на темы сексуального характера взрослый мужчина.

Следственные органы, приступив к незамедлительному расследованию преступления, установили жителя Владимирской области, причастного к совершению насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней. Кроме того, следствие выявило еще шесть несовершеннолетних потерпевших в возрасте от 10 до 15 лет, проживающих в различных регионах России, в отношении которых 36-летним мужчиной совершены развратные действия с использованием сети интернет.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины проведена комплексная стационарная психолого-сексолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой, он признан психически здоровым. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1687869>